

довольно долго и, подъезжая к стадиону, Степа увидел уже расходящихся участников кросса и зрителей.

Надеясь на чудо, Степа вбежал на стадион. О радость, около пьедестала почета он увидел группу спортсменов с цветами в руках. Среди них Степа узнал своего школьного друга Бориса Царева. Тот, завидев бегущего к нему Степу, начал о чем-то шептаться с остальными спортсменами.

— Поздравляю победителей! — крикнул Степа. — Кому повезло стать первым?

— Не торопись, — прервал его Борис, — включай свой «Репортер» и записывай. Мы дадим по этому поводу коллективное интервью.

Сознавая, что это его последний шанс, Степа послушно включил свой диктофон.

— Сережа Казаков занял второе место, а Коля Кузичкин — третье, — продиктовал Борис в микрофон.

— Борис Царев занял третье место, а Петя Гусятников — пятое, — отчеканил, нагнувшись к микрофону, высокий Сережа Казаков.

— Первое место занял Петя Гусятников, второе — Борис Царев, — чуть заикаясь выдавил из себя Ваня Романюк.

— Сережа Казаков занял второе место, а Ваня Романюк — четвертое, — сказал Коля Кузичкин.

— Коля Кузичкин занял первое место, а Ваня Романюк — четвертое, — улыбаясь произнес Петя Гусятников.

— Но вы же все врете! — не выдержал Степа.

— Да, — ответил Борис, — за то, что ты опоздал, каждый из нас один раз соврал, но один раз сказал правду. Попробуй-ка разобраться, а не сможешь — позвони мне.

Тут вся компания сорвалась с места и помчалась к выходу, размахивая спортивными сумками и яркими букетами цветов. Степе

ничего не оставалось делать, как закрыть свой магнитофон и отправиться на очередное редакционное задание.

Когда Степа добрался до Дома Культуры «Вперед», там уже во всю шли дебаты. Объединительная конференция молодежных групп «Зеленый фронт», «Эко», «Красный патруль» и «Искатели истины» близилась к завершению. Уже удалось согласовать программу будущей организации, ее структуру, выбрать руководящие органы. Осталось утвердить название.

К моменту прихода Степы было отвергнуто название «Зэки», состоящее из первых букв названий объединяющихся групп. Остались два варианта: «Зеленый мыслитель» и «Мыслящий эколог».

Пока делегаты конференции с трибуны аргументировали свой выбор, Степа выяснил, что все делегаты от «Красного патруля» проголосуют так же, как их вожак Владислав Сальницкий, а в остальных делегациях единства нет. Среди делегатов «Зеленого фронта» столько же хотят голосовать за первое название, сколько делегатов из «Эко» за второе. Среди приверженцев второго названия треть составляют делегаты «Искателей истины». Степа также выяснил, что на конференции присутствует поровну делегатов от всех групп. Поразмыслив, он «вычислил» название, которое будет принято, и помчался на конкурс бальных танцев, который проходил на втором этаже этого же Дома Культуры.

В этот день проходили командные соревнования. Степа успел посмотреть почти половину соревнования, однако, когда объявили победителей — студенческий коллектив «Терпсихора», Степа погрустнел — студенты выступали одними из первых. Степа расстроился еще больше, увидев в команде «Терпсихора» своего друга Бориса Царева, неистощимого на розыгрыши. Он почувствовал, что снова станет мишенью для остроумия Бориса. Так оно и оказалось.

Когда Степа, поздравив студентов с победой, поинтересовался, кто с кем танцевал, то вместо прямого ответа каждый из них, представившись, сказал еще несколько слов. Вот что записал старенький Степин диктофон.

— Я — Светлана. Каждая девушка моложе своего партнера на три года.

— А я — Игорь. Нам всем вместе 115 лет...

— Меня зовут Юля. Мне вместе с Игорем 36 лет.

— Я — Антон. Мне вместе с Юлей 40 лет.

— Я — Борис. Самая молодая среди нас Ира.

— Ира — это я. Приятно познакомиться.

Степа растерянно посмотрел на улыбающегося Бориса и спросил:

— А на этот раз не было вранья?

— Успокойся, — ответил Борис, — на сей раз все говорили истинную правду. Теперь шевели извилиной.

— Ну и денек выдался, — вздохнул Степа.

— Естественно, — хмыкнул Борис, ведь сегодня понедельник и к тому же 13 число. А ты знаешь, сколько таких дней может быть в году?

— Это нужно подсчитать, — ответил Степа.

— Посчитай, посчитай, если еще не разучился в своей редакции, — съязвил Борис.

Вечером Степа начал готовить материалы в очередной номер газеты, и тут пришло разбирателься, кто какое место занял на соревнованиях по кроссу, какое название получила новая молодежная организация, кто с кем танцует в коллективе «Терпсихора», а заодно, сколько раз в году понедельник приходится на 13 число.